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विद्यार्थी संतुष्टी सर्वेक्षण फॉर्म ( SSS FORM )
447 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1Ej-fJS_BWcRRqMHiEahnAbsv_oHcjgT6nH3tpzB1sIQ/edit#start=publishanalytics
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Email

447 responses

sangitamundhe1@gmail.com

awchargawali11@gmail.com

mdiqbal47351@gmail.com

smkarhale73@gmail.com

srbhusare44@gmail.com

ganpatpawar3@gmail.com

hurgulenr222@gmail.com

Kailasjkhandare70@gmail.com

amol20oct@gmail.com

ganeshghodekar1997@gmail.com

n

XYZ

sunilskamble1532@gmail.com

XYZ

nalgegp21@gmail.com

mukterd76@gmail.com

drsts8319@gmail.com

drsts8319@gmail.com

srbhusare44@gmail.com

More Arti Sadashiv
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drsts8319@gmail.com.

Xyz

sandiplp637@gmail.co

drsts8319@g mail.com

ganpatpawar3@mail.com

suniskamble1532@gmail.com

Dipake Siddharth Sahebrao

Haran Rameshwar Maroti

Vhadgir Madhuri Gajanan

Londhe Vaibhav Pandurang

sunilskamble532@gmail.com

Shaikh Kabir Amin

Farooqui Siyomoddin Waseemoddin

Dhokane Krushna Taterao

Sonnar Chandrabhaga Parsram

Rathod Shailesh Vishnu

Shaikh Nagma Parveen Naseer

Zunera Parveen Shaikh Moin

Shaikh Arbina Begum Naseer

Rathod Vishal Vasudev

Shaikh Ayan Shaikh Nazeer

Shaikh Aeaij Shaikh Nazeer
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Ghuge Abhishek Vilas

Kanthale Yogesh Jagan

Ghuge Yogesh Ramrao

Lonkar Rohan Chandrmuni

smkarhale73@Gmail.com

Sawale Shubham Santosh

Sarkate Balaji Baliram

srbhusare44@gmail.com

Ghuge Vaishnavi Sunil

Ghuge Nikita Vishwanath

Thoke Pankaj Haribhau

Kamble Tushar vijay

Waghmode Santosh Shakurao

Sarkate Shambala Gajanan

Paikrao Shital Santosh

Jagtap Vasant Prakash

Kadam Mokshada Rukhamaji

Gore Akash Sanjay

Parwe Chandu Ramesh

Bhutnar Hanvatrao Suryabhan

Shaikh Akhil Aftab Shaikh Mujeeb

Pote Sharda Santosh
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Pote Pallavi Gangadhar

Pathan Sumaya Begum Rauf Khan

Bhagat Siddharth Prakash

Masulkar Ankush Narayan

Bhuktar Mangesh Gangaram

Kale Rahul Mangal

Ingale Atish Ramesh

Bagate Amol Sudhakar

Kashide Pradnya Bhimrao

Shaikh Parvez Abdul Sajid

Pathan Farheen Habib Khan

Paikrao Pranali Siddhodhan

Ghuge Shivani Sanjay

Saniya Khatun Aziz Khan

Bushra Parveen Shaikh Aqil

Chavan Dnyaneshwar Samadhan

More Pratiksha Uddhav

Dhadve Arjun Gajanan

न

Dr

Abu Zahed Mohammd Firoz

Lonkar Ankush Vijay

6/11/23, 11:10 AM
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Lonkar Santosh Bhaskar

Thorat Nikita Shivcharan

Borate Priyanka Gajanan

Govande Pratiksha Dattrao

Ghuge Pranali Anil

Mandege Shubham Mohan

Parve Rakhi Chandra

XYZ व

Chittare Prashik Suresh

Jarhad Vaibhav Santosh

Dhavne Gajanan Kundlik

Kailasjkhandare70@gmil.com

Mundhemanishadattrao

Pathan faijan jawedkhan

19 more responses are hidden
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कृ पया खात्री करा की तुम्ही या सर्वेक्षणाचे प्रथम आणि एकमेव उत्तर दिले आहे.? Please
make sure you answer this survey first and only.?

447 responses

Copy

अ) होय (Yes)
ब) नाही (No)
अ) होय

100%

6/11/23, 11:10 AM
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पूर्ण नाव (Full Name)

447 responses

More Arti Sadashiv

Pole pandjarinath panjab

Ghansawant Adesh Parkesh

Garge Saihisankhar Shivraj

Annapurne Abhay Suresh

Ku Zade Vaishnavi Uttamrao

Pathan Mahek Habib

गुंडेवार सोहम पंकज

घोंगडे  ज्ञानेश्वर दत्ता

Jadhav Rahul Ramesh

Ingale Chaitanya Eknath

Jadhav Vaibhav Vishwambar

Ku.Shaikh Apsana Sk. Khaja

Pathan Amankha Wajedhkha

Taware Omkar Gajanan

Ingole Vijay Jagan

Pawar Balaji Prabhakar

Ku.Rathod Pallavi Bhanudas

Ku.Kurhe Kajal Bhikaji

Shaikh faizan shaikh basid
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Jogdan sanghadeep Vijay

Ku.Budruk Sanika Bandu

More Pavan Ashok

Ambhore Shraddha Sanjay

Khandare Pavan Narayan

Satave Pandurang Gajanan

Bhalerao Shivaji Tukaram

Khonde Pavan Sunil

Ku Khandare snehal Arun

Shaikh Adil Sk.Shakil

Ingle Ashitosh Babarao

Jadhav Rohan Raju

Ku Bhuktar Rupali Dilip

Chavare Aniket Vinod

Ku.Khandare Sanika Baban

Shaikh Sultan Siraj

Kale Ravi Dnyandeo

Ghuge Shivani Narayan

Chivade Ajay Ganesh

Borkar Vishnu Dilip

Paikrao Swati Bharat

Ku. Athawale Vaishnavi Subhash
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Khokale Nitin Sakharam

Achar Rajvir Govind

Ku.Gutthe Pratima Gahanan

Ku Jarhad Komal Patingrao

Dipake Siddharth Sahebrao

Haran Rameshwar Maroti

Kachgunde Rishikesh Suresh

Pathan Kashmira Chandkhan

Ku.Sawale Harshada Vikas

Vhadgir Madhuri Gajanan

Khushbu Shaikh Chand

Lonkar Yuvraj Prakash

Landge Dashrath Ganpatrao

Londhe Vaibhav Pandurang

Loankar Arun Bankati

Ku.Kadam Nikita Panjabrao

Sarkate Durga Ramrao

Maske Ganesh Anandrao

Ku. Pathan Farana Raufkhan

Zuber Khan Riyaz Khan

Ghuge Omkar Ganesh

Hatagale Ashish Keshav
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Shaikh Kabir Amin

Sk. Arbaaz Sheikh Abdul

Ku.Ambhore Sangita Madhav

Farooqui Siyomoddin Waseemoddin

Sabale Anandrao Khandu

Ku. Taktode Manisha madan

Ku making Sarita vitthslrao

Karhale Yogiraj Gajanan

Sawale Dnyaneshwar Gangadhar

Ku. Ingole Dipali Jagan

Bhuktar Ajay Kondiram

Ku jadhav vaishnavi Bhagwan

Pathan Asef Javed Khan

Neha Begam Shaikh laeeq

Bhakre Shambala Ramkishan

Shinde Rishikesh Bharat

Dhokane Krushna Taterao

Sonnar Chandrabhaga Parsram

Rathod Shailesh Vishnu

Shaikh Nagma Parveen Naseer

Zunera Parveen Shaikh Moin

Shaikh Arbina Begum Naseer
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Rathod Vishal Vasudev

Shaikh Ayan Shaikh Nazeer

Shaikh Aeaij Shaikh Nazeer

Ghuge Abhishek Vilas

Kanthale Yogesh Jagan

Ghuge Yogesh Ramrao

Lonkar Rohan Chandrmuni

Bansode Abhishek Sanjay

Ghongade Sunita Manik

Ingole Shailesh Vishwanath

Musale Vaishnavi Om

Ku. Jagtap Mansi Pandurang

Paikravo Ravikiran Sahebrao

Ku.Shaikh Arshiya Tahsin Khalil

346 more responses are hidden
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मोबाईल क्रं . (Mob. No)

447 responses

9850775692

8856831158

8788373623

9370274725

8975363670

8468997442

9022476717

7499547155

9356335483

9699824556

9022896365

9699582774

8432980238

9589068823

9764744239

9657614212

9404633500

9325650820

9767831709

9503432490
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8308151588

8469076720

7498984463

8007391887

9834158374

8010618108

9922059379

8767480023

9172181348

7620872909

7350665077

9022092735

9130643425

9021651190

8010629528

9359895686

9657334279

8669292187

72196754

7499271818

7666347036

7499158387
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8010745154

8767574415

9021614523

8669065242

8888665065

7498780623

7822997894

9325213205

8010683104

9799135408

8767577976

9850326891

8237080822

9373851436

8208708463

9021575068

9325078726

7620417270

7020856270

7666710024

9699108512

9322851797
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9370769296

8530260072

7719925663

8080849365

9322929578

7498709939

9322399185

9112720259

9359086224

9529869912

8329865692

7028959506

7057419623

29-09-2003

9370342235

9309200449

8080744292

9307583447

8261044067

8698613615

9373561402

7666725343
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9022042987

7410780580

9765086832

7620499725

8459745053

9096180863

7020121182

7499697354

9322108874

8767792675

8767135924

7420434799

9373974122

7972285323

337 more responses are hidden

सामील होण्याचे वर्ष (Year of Joining)

447 responses

Copy

2022-2023
2022 - 2023

2022 -23
2022-2003

2022-23
2022:2023

2022_23
2023-23

29/08/2023
0

50

100

150

200

151 (33.8%)151 (33.8%)151 (33.8%)

121 (27.1%)121 (27.1%)121 (27.1%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

156 (34.9%)156 (34.9%)156 (34.9%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)4 (0.9%)4 (0.9%)4 (0.9%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%1 (0.2%1 (0.2%
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नावनोंदणी आयडी (Enrollment Id)

447 responses

SCH/BCOMFY/2022/03

SCH/BCOMFY/2022/49

SCH/BCOMFY/2022/02

SCH/BCOMFY/2022/04

SCH/BCOMFY/2022/05

SCH/BATY/2022/45

SCH/BAFY/2022/54

SCH/BCOMFY/2022/45

SCH/BVOCFY/2022/21

SCH/BATY/2022/25

SCH/BCOMFY/2022/06

SCH/BCOMFY/2022/01

SCH/BCOMFY/2022/07

SCH/BAFY/2022/155

SMH/BAFY/2022/27

SCH/BCOMFY/2022/41

SCH/BCMFY/2022/42

सच/BCOMFY/2022/43

SCH/BVOCFY/2022/04

SCH/BCOMFY/2022/14

6/11/23, 11:10 AM
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SCH/BCOMFY/2022/15

SCH/BCOMFY/2022/16

SCH/BCOMFY/2022/17

SCH/BCOMFY/2022/18

SCH/BVOCFY/2022/05

SCH/BVOCFY/2022/06

SCH/BVOCFY/2022/07

SCH/BVOCFY/2022/08

SCH/BAFY/2022/66

SCH/BAFY/2022/198

SCH/BAFY/2022/165

SCH/BAFY/2022/166

SCH/BASY/2022/18

SCH/BAFY/2022/199

SCH/BAFY/2022/67

SCH/BAFY/2022/167

SCH/BAFY/2022/33

SCH/BAFY/2022/168

SCH/BAFY/2022/68

SCH/BAFY/2022/200

SCH/BAFY/2022/169

SCH/BASY/2022/19

6/11/23, 11:10 AM
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SCH/BAFY/2022/69

SCH/BAFY/2022/201

SCH/BAFY/2022/70

SCH/BASY/2022/20

SCH/BAFY/2022/71

SCH/BAFY/2022/170

SCH/BAFY/2022/72

SCH/BAFY/2022/171

SCH/BAFY/2022/73

SCH/BAFY/2022/172

SCH/BAFY/2022/74

SCH/BAFY/2022/34

SCH/BAFY/2022/202

SCH/BAFY/2022/35

SCH/BAFY/2022/203

SCH/BVOCFY/2022/09

SCH/BVOCFY/2022/10

SCH/BAFY/2022/231

SCH/BAFY/2022/232

SCH/BAFY/2022/173

SCH/BAFY/2022/75

SCH/BAFY/2022/174

6/11/23, 11:10 AM
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SCH/BAFY/2022/233

SCH/BAFY/2022/36

SCH/BAFY/2022/175

SCH/BAFY/2022/23

SCH/BAFY/2022/234

SCH/BATY/2022/18

SCH/BAFY/2022/176

SCH/BAFY/2022/77

SCH/BAFY/2022/37

SBH/BATY/2022/19

SCH/BAFY/2022/177

SCH/BAFY/2022/78

SCH/BAFY/2022/178

SCH/BAFY/2022/235

SCH/BATY/2022/20

SCH/BAFY/2022/179

SCH/BAFY/2022/236

SCH/BAFY/2022/80

SCH/BATY/2022/21

SCH/BASY/2022/21

SCH/BAFY/2022/79

SCH/BAFY/2022/38

6/11/23, 11:10 AM
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SCH/BAFY/2022/204

SCH/BAFY/2022/39

SCH/BASY/2022/22

SCH/BAFY/2022/205

SCHBAFY/2022/40

SCH/BAFY/2022/41

SCH/BAFY/2022/206

SCH/BAFY/2022/237

SCH/BAFY/2022/42

SCH/BAFY/2022/43

SCH/BAFY/2022/44

SCH/BAFY/2022/45

SCH/BAFY/2022/46

SCH/BAFY/2022/47

325 more responses are hidden
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जन्म तारीख (Date of Birth) : 

447 responses

01/01/2001

22/09/2003

19/10/2004

13/04/2004

02/02/2004

04/07/2004

31/05/2003

04/12/2002

20/04/2003

04/11/2004

03/04/2004

06/11/2003

04-08-2004

15/10/2002

15/05/2004

17/04/2004

16-06-2004

10/09/2003

20/09/2003

30/08/2002
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16/11/2003

16/08/2003

02/07/2004

24-08-2004

23/09/2003

15/06/2002

06/06/2002

02/10/2002

14/04/2005

05-04-2002

10/01/2002

23/01/2004

30/09/2004

20/07/2004

23-09-2004

29/09/2004

08/05/2005

19/09/2004

01/09/2001

14/11/2000

18/08/1999

28/11/2001

6/11/23, 11:10 AM



3/11/24, 11:08 AM विद्यार्थी संतुष्टी सर्वेक्षण फॉर्म ( SSS FORM )

https://docs.google.com/forms/d/1Ej-fJS_BWcRRqMHiEahnAbsv_oHcjgT6nH3tpzB1sIQ/viewanalytics 25/44

10/09/2004

04-10-2002

17-07-2004

12-12-2002

28-05-2023

15-01-2004

14/06/2004

1-1-2004

21/04/2003

19-3-2004

24/09/2004

02-03-1999

5-5-2005

28-01-2004

06/02/2005

06-02-2004

03/08/2004

24/04/2003

31/08/2005

18-3-2004

10/05/2005

11-8-2004
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24/04/2005

18-5-2004

29/12/2004

30/05/2004

21-03-2003

15/06/2004

14-02-2002

03/09/1999

29/10/2004

12/08/2004

05/10/2004

25-1-2004

11/10/2004

8-6-2003

25/07/2004

27/03/2004

30-7-2004

14/08/2022

01-01-1996

9-2-2005

15/10/2003

,05/03/2003
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08-06-2002

28-8-2004

04/08/2004

20-2-2003

22/02/2003

06-06-2002

14-3-2004

14/11/2003

29-09-2003

08-11-2002

20/01/2005

26-08-2003

17-06-2002

17-11-2003

315 more responses are hidden

महाविद्यालयाचे नाव (College Name) :-

445 responses

Copy

SHIVAJI COLLEG…
SHIVJAI COLLEG…

Shivaji College Hin…
Shivaji College ,Hi…

Shivaji College Hin…
Shivaji College,Hin…

Shivaji college , Hi…
Shivani College Hi…

शिवाजी म…
0

100

200

300

24 (5.4%)24 (5.4%)24 (5.4%)
2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)

30 (6.7%)30 (6.7%)30 (6.7%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

212 (47.6%)212 (47.6%)212 (47.6%)

2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)

73 (16.4%)73 (16.4%)73 (16.4%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)8 (1.8%)8 (1.8%)8 (1.8%)2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

38 (8.5%)38 (8.5%)38 (8.5%)
20 (4.5%)20 (4.5%)20 (4.5%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)14 (3.1%)14 (3.1%)14 (3.1%)1 (0.2%1 (0.2%1 (0.2%
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लिंग (Sex):- 

447 responses

आपण आता कोणत्या अभ्यासक्रमास प्रविष्ट आहात ?                   Which course are
you enrolled in now?

447 responses

तुम्ही सध्या कोणत्या शाखेशी/विषयक्षेत्राशी संबंधित आहात ?   Which
branch/discipline are you currently affiliated with?

447 responses

प्रश्नाची उत्तरे  लिहिण्यासाठी सूचना :-

Copy

स्त्री (Female)
पुरुष (Male
अभयलिंगी (Transgender)
स्त्री
पुरुष

45.6%

54.4%

Copy

पदवी (Degree)
पदव्युत्तर (Post Degree)
एमफिल (M.Phill)
डॉक्टरेट (Ph.D)
इतर (Other)
पदवी
पदव्युत्तर

99.8%

Copy

कला (Arts)
वाणिज्य (Commerce)
विज्ञान (Science)
व्यवसाय (Business)
इतर (Other)
कला
वाणिज्य
व्यवसाय

14.3%

79.9%

6/11/23, 11:10 AM
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1. वर्गात किती अभ्यासक्रम शिकविला गेला होता? 

447 responses

2. शिक्षकांनी वर्गांसाठी किती चांगली तयारी के ली?  

447 responses

3. शिक्षक किती चांगले संवाद साधू शकले?

447 responses

Copy

4 - 85 ते 100%
3 - 70 ते 84%
2 - 55 ते 69%
1- 30 ते 54%
0 - 30% च्या खाली

30%

68.2%

Copy

4 - कसून
3 - समाधानकारक
2 - खराब
1 - उदासीनपणे
0 - अजिबात शिकवणार नाही

32.4%

66.9%

Copy

4 - नेहमी प्रभावी
3 - कधीकधी प्रभावी
2 - फक्त समाधानकारक
1- सामान्यतः  कु चकामी
0- अतिशय खराब संवाद

22.8%

75.8%
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4. शिक्षकांच्या शिकवण्याच्या दृष्टिकोनाचे उत्तम वर्णन करता येईल
447 responses

5. शिक्षकांद्वारे  अंतर्गत मूल्यमापन प्रक्रियेची निष्पक्षता.

447 responses

6. असाइनमेंटमधील तुमच्या कामगिरीबद्दल तुमच्याशी चर्चा झाली का?

447 responses

Copy

4- उत्कृ ष्ट
3 - खूप चांगले
2 - चांगले
1- निपक्ष
0- निकृ ष्ट6%

28.6%

65.3%

Copy

4 - नेहमी निष्पक्ष
3 - सहसा निष्पक्ष
2 - कधीकधी अयोग्य
1 - सहसा अन्यायकारक
0- अयोग्य

28.6%

70.7%

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0- कधीही नाही

32%

66.4%
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7. विद्यार्थ्यांसाठी इंटर्नशिप, विद्यार्थी देवाणघेवाण, क्षेत्र भेटीच्या संधीं ना प्रोत्साहन
देण्यासाठी संस्था सक्रिय रस घेते.

447 responses

8. तुमच्या संस्थेतील अध्यापन आणि मार्गदर्शन प्रक्रिया तुम्हाला संज्ञानात्मक, सामाजिक
आणि भावनिक वाढ करण्यास मदत करते.

447 responses

Copy

4 - नियमितपणे
3 - अनेकदा
2 - कधीकधी
1 - क्वचितच
0- कधीही नाही

33.6%

63.8%

Copy

4 - लक्षणीय
3 - खूप चांगले
2 - माफक प्रमाणात
1 - किरकोळ
0- अजिबात नाही

47.2%

49.7%
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9. संस्था शिकण्याच्या आणि वाढण्याच्या अनेक संधी उपलब्ध करून देते.

447 responses

10. शिक्षक तुम्हाला तुमची अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमाच्या
परिणामांबद्दल माहिती देतात.

447 responses

11. तुमचा शिक्षक तुम्हाला नियुक्त के लेल्या कामाचा आवश्यक पाठपुरावा करतो.

447 responses

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0- जोरदार असहमत

51.2%

46.1%

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2- कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0- कधीही नाही

34.9%

62.4%

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0 - माझ्याकडे शिक्षक नाही

32.9%

64.7%
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12. शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात.

447 responses

13. शिक्षक तुमची ताकद ओळखतात आणि तुम्हाला योग्य स्तरावरील आव्हाने देऊन
प्रोत्साहित करतात.

447 responses

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1- क्वचितच
0 - कधीही नाही

25.1%

72.9%

Copy

4 - पूर्णपणे
3 - वाजवी
2 - अंशतः
1 - किं चित
0- करण्यात अक्षम

25.7%

71.8%
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14. शिक्षक तुमच्या कमकु वतपणा ओळखण्यास सक्षम आहेत आणि त्यांवर मात
करण्यास तुम्हाला मदत करतात.

447 responses

15. अध्यापन शिकण्याच्या प्रक्रियेचे निरीक्षण, पुनरावलोकन आणि सतत गुणवत्ता
सुधारण्यासाठी संस्था विद्यार्थ्यांना गुंतवून ठे वण्याचा प्रयत्न करते.

447 responses

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0 - कधीही नाही

31.1%

67.3%

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0 - जोरदार असहमत

44.7%

52.8%
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16. शिक्षणाचा अनुभव वाढवण्यासाठी संस्था/शिक्षक विद्यार्थी कें द्रित पद्धतीं चा वापर
करतात, जसे की अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी शिक्षण आणि समस्या सोडवण्याच्या
पद्धती.

447 responses

17. शिक्षक तुम्हाला अतिरिक्त क्रियाकलापांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित करतात.

447 responses

Copy

4 - मोठ्या प्रमाणात
3 - मध्यम
2 - काही काय
1 - खूप थोडे
0 - अजिबात नाही

25.5%

72.9%

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0 - जोरदार असहमत

42.7%

54.1%
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18. तुम्हाला कामाच्या जगासाठी तयार करण्यासाठी सॉफ्ट स्किल्स, लाइफ स्किल्स आणि
रोजगारक्षमता कौशल्ये विकसित करण्यासाठी संस्था/शिक्षकांकडू न प्रयत्न के ले जातात.

447 responses

19. शिकवताना किती टक्के  शिक्षक आयसीटी टूल्स जसे की LCD प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया
इत्यादी वापरतात.

447 responses

Copy

4 - मोठ्या प्रमाणात
3 - मध्यम
2 - काही काय
1 - खूप थोडे
0 - अजिबात नाही

23.3%

74.7%

Copy

4 - 90% च्या वर
3 – 70 – 89%
2 - 50 - 69%
1 – 30 – 49%
0 - 29% खाली7.2%

47.7%

36.9%
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20. तुमच्या संस्थेतील अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता खूप चांगली आहे.

447 responses

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0 - जोरदार असहमत

48.3%

49.2%
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21. एकू ण अध्यापन सुधारण्यासाठी तीन निरीक्षणे/सूचना द्या - तुमच्या संस्थेतील शिकण्याचा अनुभव.

447 responses

Good

Good

खूप छान

Best

Very good

...

Very good.

Very nice.

Very Good

..

Good.

उत्कृ ष्ट आहे

नियमित क्लास होतात

YES

Very nice

Excellent.

छान

उत्कृ ष्ट आहे.

......
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....

Very good

Nice

चांगला

चांगला अनुभव आहे.

महाविद्यालय खूप छान आहे.

खूप छान आहे

Very Nice

To good

NILL

yes

अतिशय सुंदर

Very nice

Better

खूप छान अनुभव आहे.

छान अनुभव आहे.

छान आहे

उत्तम

चांगला

चांगला आहे

छान आहे.

सुंदर
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छान

अतिशय उत्तम

खूप चांगला

No

Super

.....

खुप छान शिकविल्या जाते

Nice

खुप छान

अतिशय उत्तम

nill

ok

Y

YES

चांगला अनुभव होता

No need for any suggestion.every thing is good

All is well

Well Done

Suchna Kahi Nahi

कॉम्प्युटरचा वापर

Samadhan

1 महाविद्यालयाचा वेळ कमी करा.
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2 सरावासाठी वेळ द्यावा

आमच्या संस्थेतील अध्यापन प्रक्रिया खूप चांगले असून कौशल्य विकास अभ्यासक्रमाचा ही सहभाग या ठिकाणी के ला
जातो त्यामुळे  विद्यार्थ्यांना भावी आयुष्यात या ठिकाणचे शिक्षण बहुमूल्य ठरते आहे.

Nice one.

शिक्षक रोज होम वर्क  देतात शिकविलेल्या घटकावर चाचणी घेतली जाते महा विद्यालयात अनुपस्थित राहणाऱ्या
विद्यार्थ्यांना नेहमी फोनवर संपर्क  साधला जातो

या ठिकाणी विद्यार्थ्यांना उपयुक्त असे शिक्षण मिळते. भविष्यात त्यांना त्यांच्या व्यवसायात कु शल बनविण्याचे काम हे
महाविद्यालय करते. त्यामुळे  महाविद्यालयाची एकू ण पद्धती उत्तम आहे.

1 खुप चांगला अनुभव आहे.
2 प्रत्येक शिक्षकांचे विद्यार्थ्यांकडे  वैयक्तिक लक्ष असते.
3 कार्यक्रम छान घेतात.

सर्व स्टाफ चांगला आहे सखल अभ्यास करून शिकवतात

1 महाविद्यालयाची वेळ बदला.

या ठिकाणचे सर्व प्राध्यापक वर्ग खूप सहकार्य करतो. विद्यार्थ्यांना समजावून सांगून त्यांच्या स्तरापर्यंत जाऊन
शिकविण्याचा प्रयत्न करतो. त्यामुळे  या ठिकाणी आम्हाला अनेक अडचणीं वर मात करता आली.

जास्तीत जास्त प्रमाणात पावर पॉइंट चा उपयोग करावा दर रोज शिकविलेल्या घटकावर प्रश्न द्यावेत परं परिक बोर्ड
ऐवजी डिजिटल बोर्डचा वापर करावा

1 महाविद्यालयाची वेळ कोणत्याही एका शिफ्टमध्ये करावी.

या महाविद्यालयाने आम्हाला खूप काही शिकविले. जीवनामध्ये येणाऱ्या अडचणीं वर मात कशी करावी यासंबंधी
येथील शिक्षकांनी सतत मार्गदर्शन के ले.

1 स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन कें द्र चालवावे

शिक्षकांनी आपल्या अध्यापन कार्य पार पडत असताना ई लर्निंग साधनांचा जास्तीत जास्त वापर करावा नंबर दोन
अध्यापन पद्धतीच्या वेगवेगळ्या सूत्रांचा वापर करावा

1 छान कार्यक्रम आयोजित के ले जातात.

1 स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन तास नियमित घ्यावा.

Excellent

1 विद्यार्थींनी कक्षाची नियमित स्वच्छता करावी

6/11/23, 11:10 AM
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1 प्रत्येक विद्यार्थ्यांकडे  वैयक्तिक लक्ष दिले जाते
2 वेगवेगळे  कार्यक्रम घेतले जातात.

वेळे वर तासीकाला प्राध्यापक यांनी यावे २) बाकी सर्व ठिक आहे

महाविद्यालय साफ सफाई कडे  लक्ष देने२) नोट्स देने . इंटरनेट ची उपलब्धता

महाविद्यालयातील संपूर्ण स्टाफ खूप सहकार्यावृतीचा आहे.

समाधानकारक

Fruitful

सर्व सुविधा आहेत.

लायब्ररी मध्ये कर्मचारी वाढववावेत

1 ठीक होता

स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन कें द्र चालवावे

महाविद्यालयात दररोज एक तास खेळाचा असावा

जुन्या नविन् सधनानचा वापर करने ; बोर्ड  बोर्ड  जास्तीत जास्त वापर करणे इलेक्ट्रॉ निक साधनांचा वापर करणे

सर्व शिक्षक वर्ग चांगला आहे.
विद्यार्थ्यांना नेहमी मदत करतात.

पुस्तक उपलब्ध होत नाही.

रिटायर्ड  मेंटल नंतर जागा भराव्यात

विद्यार्थ्यांना जास्तीत जास्त लिखित नोट्स द्यावेत विद्यार्थ्यांमधील नकारात्मक भावना दू र करावी विद्यार्थ्यांमध्ये अभ्यास
गुडी निर्माण करण्यासाठी वेगळा संदर्भ ग्रंथ वाचण्याची माहिती द्यावी

खूप मेहनत घेतात.

Best Performance

Best College

महाविद्यालयत चांगल्या पद्धतीने शिकवले जाते.
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